



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Λάρισα 26-05-2022

**ΑΠΟΦΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 327**

ΘΕΜΑ: Ορισμός νέας ημερομηνίας αποσφράγισης του διαγωνισμού για την Προμήθεια ενεργειακών προϊόντων πετρελαίου (υγρών καυσίμων κίνησης και θέρμανσης) του Δήμου Λαρισαίων και των Νομικών του Προσώπων και προμήθειας λιπαντικών διαφόρων τύπων και λοιπών συναφών ειδών των αυτοκινήτων οχημάτων και μηχανημάτων και των εγκαταστάσεων του Δήμου Λαρισαίων, με αριθμό Συστήματος ΕΣΗΔΗΣ 157397.

Στη Λάρισα σήμερα 26-05-2022 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 13.00 μ.μ., η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε δια τηλεδιάσκεψης συνεδρίαση ύστερα από τη με αρ. πρωτ. 21261/20-05-2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Αθανασίου Αδαμόπουλου, που ορίστηκε με τη με αριθμ. 16/07-01-2022 απόφαση του Δημάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα μέλη οι κ.κ. 1) Αθανάσιος Αδαμόπουλος ως Πρόεδρος, 2) Μαμάκος Αθανάσιος, 3) Σούλτης Γεώργιος, 4) Βούλγαρης Σωτήριος, 5) Δαούλας Θωμάς, 6) Αναστασίου Μιχαήλ, 7) Τσιλιμίγκας Χρήστος και 8) Νταής Παναγιώτης.

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας διάταξης (πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), μετά από ομόφωνη απόφαση ένταξης λόγω του κατεπείγοντος λήψης απόφασης, σχετικά με το θέμα: Ορισμός νέας ημερομηνίας αποσφράγισης του διαγωνισμού για την Προμήθεια ενεργειακών προϊόντων πετρελαίου (υγρών καυσίμων κίνησης και θέρμανσης) του Δήμου Λαρισαίων και των Νομικών του Προσώπων και προμήθειας λιπαντικών διαφόρων τύπων και λοιπών συναφών ειδών των αυτοκινήτων οχημάτων και μηχανημάτων και των εγκαταστάσεων του Δήμου Λαρισαίων, με αριθμό Συστήματος ΕΣΗΔΗΣ 157397 και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 72 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
2. Τον Ν. 4412/2016.
3. Το άρθρο 206 του Ν.4555/2018.
4. Τη με αριθμ.πρωτ. 21564/23-05-2022 εισήγηση της Δ/σης Οικονομικών Υπηρεσιών, Τμήμα Διεκπαιράωσης Ενιαίων Προμηθειών, η οποία έχει ως εξής:
Λαμβάνοντας υπόψη,
 1. την υπ' αριθμ. 214/07-04-2022 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με θέμα: « Έγκριση διενέργειας, καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης και έγκριση των όρων διακήρυξης και των παραρτημάτων αυτής για την «Προμήθεια ενεργειακών προϊόντων πετρελαίου (υγρών καυσίμων κίνησης και θέρμανσης) του Δήμου Λαρισαίων και των Νομικών του Προσώπων και προμήθειας λιπαντικών διαφόρων τύπων και λοιπών συναφών ειδών των αυτοκινήτων, οχημάτων και μηχανημάτων και των εγκαταστάσεων του Δήμου Λαρισαίων»,
 2. την υπ. αρ. 15732/13-04-2022 (ΑΔΑΜ: 21PROC010382131) διακήρυξη του εν λόγω διαγωνισμού,
 3. την υπ' αριθμ. 272/28-04-2022 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με θέμα: Παροχή διευκρινίσεων για το διαγωνισμό «Προμήθεια ενεργειακών προϊόντων πετρελαίου (υγρών καυσίμων κίνησης και θέρμανσης) του Δήμου Λαρισαίων και των Νομικών του Προσώπων και προμήθειας λιπαντικών διαφόρων τύπων και λοιπών συναφών ειδών των αυτοκινήτων, οχημάτων και μηχανημάτων και των εγκαταστάσεων του Δήμου Λαρισαίων»,
 4. την υπ. αρ. πρωτ. 20493/17-05-2022 πρόσκληση της Επιτροπής Διαγωνισμού για

αποσφράγιση και αξιολόγηση του διαγωνισμού.

Σας υποβάλλουμε το υπ. αρ. πρωτ. 21424/20-05-2022 πρακτικό της Επιτροπής διαγωνισμού, σύμφωνα με το οποίο η συνεδρίαση της επιτροπής, αναβλήθηκε λόγω μη ύπαρξης απαρτίας.

Με βάση τα ανωτέρω, εισηγούμαστε νέα ημερομηνία αποσφράγισης του διαγωνισμού για την «Προμήθεια ενεργειακών προϊόντων πετρελαίου (υγρών καυσίμων κίνησης και θέρμανσης) του Δήμου Λαρισαίων και των Νομικών του Προσώπων και προμήθειας λιπαντικών διαφόρων τύπων και λοιπών συναφών ειδών των αυτοκινήτων, οχημάτων και μηχανημάτων και των εγκαταστάσεων του Δήμου Λαρισαίων», την Τρίτη 07.06.2022 και ώρα 10:00 π.μ.

Παρακαλούμε για την λήψη σχετικής απόφασης.

5. Το με αριθ. πρωτ. 21424/20-05-2022 Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού, το οποίο έχει ως εξής:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΣΤΑΔΙΟ 1^ο

Διενέργεια & Αξιολόγηση

Δικαιολογητικών Συμμετοχής & Τεχνικών Προσφορών

«Προμήθεια ενεργειακών προϊόντων πετρελαίου (υγρών καυσίμων κίνησης και θέρμανσης) των αυτοκινήτων οχημάτων και μηχανημάτων και των εγκαταστάσεων του Δήμου Λαρισαίων και των νομικών του προσώπων και λιπαντικών και λοιπών συναφών ειδών του Δήμου Λαρισαίων, συνολικού προϋπολογισμού 5.031.906,80 € με Φ.Π.Α., συμπεριλαμβανομένου του δικαιώματος προαίρεσης»

Στη Λάρισα σήμερα την 20^η του μηνός Μαΐου του έτους 2022, ημέρα Παρασκευή και από ώρα 10:00 π.μ., στο γραφείο της προσδιορισμένης, από τη διακήρυξη, αρμόδιας Υπηρεσίας (άρθ. 1.1) του Δήμου Λαρισαίων συνεδρίασε η, με αριθ. 58/2022 (ΑΔΑ: 6ΓΟΨΩΛΞ-Ξ17) απόφασης, ορισθείσα, από την Οικονομική Επιτροπή, της οποίας τα τακτικά και αναπληρωματικά μέλη είναι οι κ.κ.

Τακτικά μέλη:

1. Κατσή Νικόλαο (ΤΕ Μηχανολόγων Μηχανικών, Α' βαθμό).
2. Ψυχούλη Βασίλειο (ΤΕ Μηχανολόγων Μηχανικών, Β' βαθμό).
3. Βασιλείου Μιχαήλ (ΤΕ Μηχανικών Οχημάτων, Γ' βαθμό)

Αναπληρωματικά μέλη:

1. Μάντζιο Νικόλαο (ΤΕ Μηχανικών Βιοσυστημάτων, Β' βαθμό).
2. Μπετσαβέ Ευθύμιο (ΔΕ Τεχνικών Μηχανικών Αυτοκινήτων, Α' βαθμό).
3. Γκαβάνα Δημήτριο (ΔΕ Τεχνικός Αυτοματισμού Ηλεκτρικού Συστ. Οχημάτων, Β' βαθμό)

Επιτροπή Διαγωνισμού, προκειμένου να αξιολογήσει και να γνωμοδοτήσει επί των προσφορών του ηλεκτρονικού διαγωνισμού με αριθμό συστήματος "157397", (αριθ. διακήρυξης: 15732/13.04.2022) ο οποίος σχετίζεται με την προμήθεια ενεργειακών προϊόντων πετρελαίου (υγρών καυσίμων κίνησης και θέρμανσης) των αυτοκινήτων οχημάτων και μηχανημάτων και των εγκαταστάσεων του Δήμου Λαρισαίων και των νομικών του προσώπων που κάνουν χρήση τα εν λόγω είδη, καθώς και λιπαντικών και λοιπών συναφών ειδών για το Δήμο Λαρισαίων, συνολικού προϋπολογισμού πέντε εκατομμυρίων τριάντα μία χιλιάδων εννιακοσίων έξη ευρώ και ογδόντα λεπτών #5.031.906,80 €# συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., και του δικαιώματος προαίρεσης.

Στη συνεδρίαση παρέστησαν τα ακόλουθα μέλη:

- Ο κ. Κατσή Νικόλαος (ΤΕ Μηχανολόγων Μηχανικών, Α' βαθμό). ως τακτικό μέλος της

Επιτροπής Διαγωνισμού και Πρόεδρος αυτής και.

- Ο κ. Μπετχαβές Ευθύμιος (*ΔΕ Τεχνικών Μηχανικών Αυτοκινήτων, Α' βαθμό*) ως αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής Διαγωνισμού και Αναπληρωτής Γραμματέας αυτής.

Το τρίτο τακτικό μέλος της Επιτροπής Διαγωνισμού, ήτοι:

Ο κ. Βασιλείου Μιχαήλ (*ΤΕ Μηχανολόγων Μηχανικών, Γ' βαθμό*) απουσίαζε σε προγραμματισμένη, κανονική άδεια, ενώ το αναπληρωματικό μέλος, σύμφωνα με τη κείμενη νομοθεσία, δεν μπορούσε να το αναπληρώσει καθ' ότι δεν συγκροτείται, για τη διενέργεια διαγωνισμού, Επιτροπή αποτελούμενη από αναπληρωματικά μέλη των οποίων ο αριθμός αυτών υπερβαίνει των τακτικών.

Ως εκ τούτου η συνεδρίαση της Επιτροπής Διαγωνισμού για τις διαδικασίες του 1^{ου} σταδίου του διαγωνισμού με αριθ. συστήματος "157397", αναβλήθηκε λόγω ελλείψεως απαρτίας αυτής.

Κατόπιν της παρούσας εξελίξεως τα παρόντα μέλη της Επιτροπής.

Εισηγούνται.

Τη μετάθεση της ημερομηνίας για τη διενέργεια των διαδικασιών του 1^{ου} σταδίου σε εύθετο χρόνο που θα καθορίσει η καθ' ύλην αρμόδια υπηρεσία της αναθέτουσας αρχής.

Το εν λόγω Πρακτικό διαβιβάζεται αρμοδίως στην αναθέτουσα αρχή με σκοπό την εισήγησή του στο καθ' ύλην αρμόδιο όργανο αυτής (*Οικονομική Επιτροπή*) για την επικύρωση και την έκδοση σχετικής απόφασης.

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΚΑΤΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΜΠΕΤΧΑΒΕΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει τον ορισμό νέας ημερομηνίας αποσφράγισης του διαγωνισμού για την «Προμήθεια ενεργειακών προϊόντων πετρελαίου (υγρών καυσίμων κίνησης και θέρμανσης) του Δήμου Λαρισαίων και των Νομικών του Προσώπων και προμήθειας λιπαντικών διαφόρων τύπων και λοιπών συναφών ειδών των αυτοκινήτων, οχημάτων και μηχανημάτων και των εγκαταστάσεων του Δήμου Λαρισαίων», την Τρίτη 07-06-2022 και ώρα 10:00 π.μ. για τους λόγους που αναφέρονται στο ανωτέρω πρακτικό.

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

**ΜΑΜΑΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΣΟΥΛΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΔΑΟΥΛΑΣ ΘΩΜΑΣ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΙΧΑΗΛ
ΤΣΙΛΙΜΙΓΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΝΤΑΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ**